

Всё ниже написанное чистая правда.

Произошло всё это в Саратовской области в одной из умирающих деревень.

Там когда то жила моя тётя и по этому я туда будучи ещё школьником ездил. Я сам москвич.

Но вот у меня уже есть жена и сын годовалый. И мы живём в этой деревне.

Жила там и моя родственница — тётя Валя. Ей было 52—53 года, примерно ростом 165, усохшая и постоянно пьющая деревенская баба.

После рождения моего сына у меня с женой в плане секса не заладилось — перестала давать.

И я уже начал думать кого бы мне соблазнить. Но деревня была такая зачухлая что выбрать просто не из кого.

Я работал в 20 метрах от её дома и она частенько заходила мелочь стрелнуть на сэм.

Из за того что у меня нет постоянного и нормального секса я начал задумываться как бы к тётке подкатить. Я знал что к ней захаживают то один, то другой мужики.

Это меня не напрягало абсолютно. Я просто хотел е&quot;аться и всё!!!

Я начал ей давать денег на пиво или сэм, а она меня всё каждый раз приглашала в гости, но я отнекивался.

И вот я подпил...

Я резал металл газом во дворе а она как обычно зашла и стала клянчить денег на пиво (и уговаривать прийти в гости).

Вечером после работы я взял в магазине две полторашки пива и пошёл к ней в гости.

Постучавшись в дверь стоял на пороге и уже думал что она не откроет собирався уходить.

Услышал шаги и тёткин голос: кто там? Я ответил — : племяш!

Она тут же открыла и очень обрадовалась. Я разделся, прошёл в зал, поставил пиво на стол и весёлым голосом сказал: наливай!!! .

Тётка очень обрадовалась моему визиту, а может и просто тому что я пришёл с бухлом.

Мы сидели за столом и разговаривали о том как ей тяжело без мужа и сына, а я говорил о том что жена не даёт. Ну вот слово за слово и тут она мне говорит: а может мы с тобой попробуем?

Я конечно был только за, но чуть чуть увильнул от её вопроса и сменил тему. Хотя сам сижу ногу на ногу и ногой член прижимаю чтоб только ширинку не порвал:)

Спустя некоторое время она мне опять говорит: может мы с тобой попробуем? Это в смысле как? — говорю ей я. Она говорит: ну пойдём в комнату...

Мы уже были пьяны и просто молча зашли в комнату и разделись. Без одежды и в полумраке тётка показалась мне ещё более тощей и с маленькими обвисшими сиськами.

В доме было очень холодно так как она не платила за газ, и мы сразу легли под одеяло.

Тётка сразу взялась рукой за мой член и начала подрачивать, хотя я и так уже был на готове.

А я сначала помял её маленькие висячие сиськи а потом полез рукой к её пизде.

Она была сухая. Я быстро нащупал клитор и стал с ним играть пальцем. Тётка заёрзала задом и сказала: а ты оказывается всё умеешь! Потом нырнула под одеяло и начала сосать причмокивая.

Дальше мы просто друг друга поласкали и я решил перейти в наступление и перебрался на неё сверху. Смочил слюной член и вставил в неё.

Трахались мы долго так как когда я пиво попью у меня стояк конкретный и я долго не

кончаю.

Имел я ей наверное вот так с пол часа, кончить очень хочется но не могу ни как. .org А она мне уже говорит: я уже 5 раз кончила, а ты всё никак! Я отвечаю: да я ине хочу, ну а если надумаю то куда кончать?

Она: хочешь на грудь, в меня или на лицо — я так всегда мужу разрешала! Я аж охренел от такого, очень мне захотелось кончить ей на лицо.

Но этому было не суждено сбыться... по крайней мере в этот раз.

Я так и не кончил. Устал. Запыхался. Удовлетворил я её по полной программе. Мы немного полежали и решили встать. А у меня всё в голове крутятся её слова: можно кончить на лицо!!!

Я сел на край кровати и смотрел как она какой-то тряпкой вытирает свою пи&quot;ду от выделений. Она уже хотела одеться но я остановил её сказав: пососи на последок. С удовольствием присев на корточки она начала заглатывать мой член.

Пососав у меня минут 10 она сказала что у неё рот устал... А я так и не кончил... Одеся и пошёл домой...

Продолжение этой истории есть. Если кому то интересно то обязательно напишу.

Ещё раз подчёркиваю что всё это полная правда.